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Informationen zur Aufnahme in die TonArt-Klasse 5 im Schuljahr 2021/2022                       

Sehr geehrte Eltern,
das TonArt-Projekt wird seit Beginn des Schuljahres 2006/2007 durch eine Kooperationsvereinbarung zwischen unserer Schule, der Musikschule Vorpommern/Rügen und dem EMA-Gymnasium Bergen durchgeführt. Ziel dieses Projektes ist auf der einen Seite eine musikalische Ausbildung in einem Orchesterinstrument, um später in einem Orchester oder Ensemble spielen zu können. Andererseits sollen damit Kreativität, Konzentration, Engagement und soziale Kompetenzen gefördert werden. Dafür erhalten die teilnehmenden Schüler in Klasse 5 und Klasse 6 jeweils eine Stunde Instrumentalunterricht in der Schule und eine weitere in der Musikschule.
Die Freude am Musizieren zeigen unsere Sechstklässler mit anderen Musikschülern in dem YouTube Video „Adventskonzert 2020 der Musikschule Vorpommern-Rügen“.
Wenn Ihr Kind am TonArt- Projekt teilnehmen möchte, muss es an einem Auswahlverfahren teilnehmen. Dabei wird in einem Stationsbetrieb die musikalische Eignung getestet. Schwerpunkt hierbei sind gezieltes Ausprobieren der verschiedenen Orchesterinstrumente und das Rhythmusgefühl Ihres Kindes.

Das Auswahlverfahren findet am Sonnabend, 30.01.2021, in Zweiergruppen ab 9.00 Uhr in der Musikschule Rügen (gegenüber dem Bahnhof) statt.

Wenn Sie Ihr Kind für das Auswahlverfahren anmelden möchten, füllen Sie bitte das Anmeldeformular aus und senden es bis zum 15.01.2021 per Mail oder Post an unsere Schule.
Über die Möglichkeit der Aufnahme Ihres Kindes in die TonArt-Klasse unserer Schule erhalten Sie bis spätestens 05.02.2020 eine Rückmeldung.

Die Anmeldung Ihres Kindes an unsere Schule erfolgt bis spätestens zum 28.02.2021 über die Grundschule.

Mit freundlichen Grüßen

Jan Wellems
-komm. Schulleiter-
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