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Bergen auf Rügen, im Januar 2021

Sehr geehrte Eltern,
sehr geehrte Erziehungsberechtigte,

liebe Schülerinnen und Schüler der Klassen 4,

im Sommer dieses Jahres, das so wenig gewöhnlich gestartet ist, steht eine wegweisender Schritt für Sie und Euch an: Der Übergang auf die weiterführende Schule, auf der nach vier Jahren Grundschule das Lernen fortgesetzt wird. Mit Spaß, Freude und Abwechslung soll es weitergehen, und wir würden uns sehr freuen, wenn wir als mögliches neues schulisches „Zuhause“ für Sie und Euch in Frage kommen.

Die Gründe, die den Ausschlag für die Wahl einer Schule geben können, sind ebenso bekannt wie vielfältig: Freunde und Freundinnen, die auf die gleiche Schule wechseln werden, Geschwister, die die Schule bereits besuchen, Sportangebote, die Möglichkeit, ein Instrument zu erlernen, oder die besondere Berücksichtigung von Fächern, die sich großer Beliebtheit erfreuen, genauso wie die pädagogische Ausgestaltung der Schule. 

An die vier letztgenannten Motive für die Entscheidungsfindung knüpfen wir mit einem umfangreichen Ganztagsangebot sowie unserer Musikklasse ab Klasse 5, TonArt, an. Außerdem gibt es vielfältige sportlichen Aktivitäten – auch und besonders im Rugard – und wir legen besonderes Augenmerk auf soziales und kooperatives Lernen.

Bereits ab Klasse 5 stehen soziale und kooperative Lernprozesse im Mittelpunkt – nicht nur in der Unterrichtsgestaltung, sondern darüber hinaus auch in Projekten und an Aktionstagen. Einen kleinen Einblick darin, wie Schule bei uns gestaltet und gelebt wird, erhalten Sie/erhaltet Ihr im beigefügten Flyer, den wir Ihnen und Euch aufgrund des Coronavirus leider nicht persönlich übergeben können. Falls Sie/Ihr Fragen oder Rückmeldungen für uns habt/haben, kommen wir gerne mit Ihnen und Euch ins Gespräch. 
In diesem Sinne freuen wir uns über Ihr und Euer Interesse und verbleiben
mit freundlichen Grüßen
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